

Proces-verbal
Ședința extraordinară din data de 27.09.2021

Prin Dispoziția primarului nr. 469/27.09.2021 a fost convocat, de îndată, Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 27.09.2021, ora 15:00, ședință ce s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, conform HCL nr. 46/26.03.2020.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 16 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsește dna consilier Calenciuc Anca, dl consilier Mitrofan Ionel și dl consilier Nicolau Bogdan. La ședință mai participă și dna Cosoan Mihaela – Șef Serviciu Contabilitate buget finanțe și dl Vatră Dan – manager Spitalul municipal „Sf. Dr. Cosma și Damian” Rădăuți.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

Președinte de ședință este domnul consilier **Preda Florin Mirel**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020, motivat de faptul ca domnul Olarean Aurel dar și domnul Onica Marius Nicolae nu pot fi prezenți în sala de ședință.

Președintele de ședință îi dă cuvântul domnului primar pentru a citi ordinea de zi.

D-ul primar citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99206/27.09.2021 **privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021**–inițiator. primar, Loghin Bogdan-Andrei:
 - Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate: **CE**;

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi în forma inițiată.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

SE CONECTEAZĂ LA ȘEDINȚĂ ȘI DOAMNA CALENCIUC ANCA ELENA DAR ȘI DOMNUL MITROFAN IONEL, astfel încât prezența va fi de 18 consilieri din cei 19 în funcție.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

DI Vatră (manager spital municipal) intervine și precizează de ce este necesar a se aproba acest proiect și anume că această creștere alarmantă a cazurilor de covid face ca fiecare spital să se gândească la creșterea capacității de internare a pacienților și în acest sens Secția de Psihiatrie a fost transformată în secție Covid pe o perioadă determinată, de asemenea este nevoie de concentratoare de oxigen astfel încât pacienții să primească tratamentul adecvat iar suma de 160 000 lei necesară trebuie luată din lista de investiții a bugetului pentru votul pentru care crede dumnealui că va fi pozitiv.

DI Tibeică intervine și întreabă dacă este vorba despre 160 000 lei sau 195 000 lei?

DI Vatră răspunde că sunt 160 000 lei pentru 25 de concentratoare, ca să nu depășească limita legală iar pentru celelalte 5 se vor face proceduri de licitație simplificată astfel încât să se ajungă la necesarul de 30 de bucăți, 3 concentratoare de 10 litri, prețurile fiind bune.

DI Primar intervine și menționează că și pe această cale face apel la atenție din partea tuturor rădăușenilor pentru că ritmul în care se infectează lumea este alarmant, precizează că trebuie să conștientizeze toată lumea că oricât de mult s-ar strofoca sau oricât de multe resurse s-ar folosi în zona spitalului sau a sănătății, n-o să poată salva pe toată lumea pentru că și capacitatea este una limitată, așa că trebuie de avut grijă la modul în care se comportă, la modul cum se protejează toată lumea și la modul cum se ia sau nu în serios această boală.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Preda Florin Mirel, Președinte de ședință, mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Consilier local
Florin Mirel PREDA**



Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 99313 din 01.11.2021

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, Secretar General al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată din data de 27.09.2021, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar General al Municipiului,

Sofroni Marinică

